



昨天是六一儿童节,最开心的要数全天下的宝贝们,而最辛苦的则是当爹妈的。不过要说到最受关注的明星小孩,“锋芝”的两个少爷 Lucas 和 Quintus 依然是大家最关注的。今年夏天是“锋芝”离婚两年的日子。两年了,谢霆锋北上开制作公司转投幕后;张柏芝则长留香港照顾两个小孩。

前两天,张柏芝被港媒拍到带两个儿子去游泳池玩水,5岁的 Lucas 穿连身潜水衣,3岁的 Quintus 最大胆,全裸在池边疯狂奔跑。张柏芝一心在旁逗弄朋友半岁的女儿,因此不理睬小儿子光屁股到处乱跑。

昨天六一儿童节,“三好妈妈”张柏芝也被日本网友拍到带着两个儿子在日本过节。温馨有爱的母子三人所到之处都受到了很多日本当地人的欢迎,虽然张柏芝穿着低调,而且还戴着墨镜,但还是被许多日本粉丝认出,纷纷拿起手机和照相机拍照,并争相和张柏芝及母子三人合影,而张柏芝也非常亲切热情,对于日本粉丝的合影要求都一一满足。

据悉,正逢放假,所以张柏芝就带着两个儿子来到日本过六一儿童节,母子三人非常亲密,幸福满满,张柏芝推着大儿子 Lucas,小儿子 Quintus 则举着一把小雨伞和其他小朋友

## A

### Lucas、Quintus 每天都是儿童节



一起走在哥哥的小车旁边,很是可爱。从网友发布的照片上可以看到,张柏芝还教 Quintus 向日本老奶奶问好,Quintus 也很听妈妈的话,十分懂礼貌。

## 他们的儿童节

又是一年儿童节。孩子们在一年中的这一天,当仁不让地享尽各种乐趣,童心未泯的大人们也要跟着乐呵。儿童节,有人找乐趣,有人被报喜,更多的是,大儿童们纷纷晒出自己幼时的照片,追忆童年。

唯独罗志祥与众不同。昨日凌晨,他在微博上晒出一张扮幼齿的照片,穿着婴儿服,嘴里还吃着奶嘴的他极尽搞怪之能事,还笑称自己今年三岁,逗得粉丝忍俊不禁。

孙婷 整理

## B

### 刘德华 儿童节被爆妻子再度怀孕

天王刘德华最近才被媒体爆料在香港掷金上亿置产、买飞机安顿妻小,昨日,又被媒体爆料华仔即将再为人父,妻子朱丽倩再度有孕的消息,碍于习俗未孕3个月不能公开,才选择保留喜讯。

刘德华虽然已经有爱女刘向蕙(Hanna),但具传统观念的他还是很希望能有个儿子。友人透露,他从没放弃生子,为此寻遍中西名医为47岁的老婆朱丽倩调养身体,甚至求神摆阵只为求得一子。事实上,他早在5月初被记者问到是否有再拼个儿子的计划时,就曾爽快答应,被媒体猜测疑似乐晕露头了口风,最近华嫂被拍到小腹微凸,更让外界质疑是否悄悄有喜了?

52岁的刘德华老来得子,对目前唯一的独生女Hanna极为呵护,其中为保护妻女隐私的3处逾亿元的豪宅加上保姆、保镖及方便一家3口能共同出入的私人飞机,粗估光是这些开销就高达至少5亿人民币,此举也被猜测是为添子计划铺路。翻开华仔夫妻俩的隐婚史,2人爱情长跑27年,却直到2009年华嫂父亲过世,他才公开承认在2008年于赌城登记结婚。

### 图说儿童节



@高云翔:六一快乐!



@景甜:儿时的背包是空的,笑容才会如此灿烂。



@angelababy:大家都在发小时,我凑热闹。



@蒋勤勤:总觉得儿童节要这样才算是过了。



@应采儿:都说儿子像妈妈。



@潘玮柏:原来是儿童节,快乐哦!